John, Bill és George egy napon egymas mellett almat arultak. Délel6tt 5 centért 2 almat adtak — vagyis 1 almat
5/2 centért —, délutan 5 centért 3-at — vagyis 1 alméat 5/3 centért. John délutdn ugyanannyit adott el, mint délel6tt.
Billnek délelstt és délutan ugyanannyi volt a bevétele. George délel6tt és délutén eladott almainak szama ugyanolyan
aranyban volt, mint 5/3 és 5/2. Milyen atlagos aron adta el egy almajat mindegyik fia? — Mely képletekkel adodik az
atlagos darabar, ha a délel6tti darabarat A-val, a délutanit B-vel jeloljiik.



